



19 июня – День медицинского работника



Любимая профессия

На всю жизнь

Медицинский работник – одна из самых важных профессий на земле. Ведь именно от здоровья зависит желание человека жить, создавать, учить... Мы ценим врачей, медсестёр, фельдшеров, лаборантов за их профессионализм и внимательность, и говорим слова благодарности всем, кто посвятил себя такому трудному и ответственному делу – оберегать жизнь и здоровье людей.

Светлана Геннадьевна РАЖЕВА наверняка известна практически всем муромчанам, кому хоть раз назначались различные уколы или прививки. За 42 года своей профессиональной деятельности, а 35 из них на посту медицинской сестры процедурного кабинета поликлиники, через её руки прошли тысячи пациентов.



Забор крови, постановка инъекций, регистрация крови и передача данных в цифровом виде в централизованную лабораторию Клинического диагностического центра г. Омска, вакцинации взрослого населения района, в том числе

против новой коронавирусной инфекции COVID-19 – казалось бы, каждый день одно и то же. Но это лишь взгляд со стороны. Как рассказывает Светлана Геннадьевна, придя в медицину по призванию, она за все эти годы не пожалела о своем вы-

боре. Каждый день в кабинете новые люди, каждый из них требует индивидуального подхода: кого-то нужно успокоить, кто-то боится уколов, поэтому нужно поддержать и просто пообщаться.

Продолжение на 6 стр.

Уважаемые работники системы здравоохранения! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Земляки доверяют вам самое дорогое – жизнь и здоровье. Трудно найти профессию, сравнимую с вашей по уровню ответственности, сложности и психологической напряженности. Вы достойно справляетесь с возложенной на вас высокой миссией. Низкий поклон вам за верность долгу, золотые руки и добрые сердца!

Всем, кто каждый день сталкивается с болью, требуется восполнять душевные силы. Пусть осознание того, скольким людям вы вернули здоровье, вдохновляет вас на новые свершения! Пусть беды и проблемы всегда обходят вас стороной! Крепкого вам здоровья!

Губернатор Омской области
А.Л. БУРКОВ.

Председатель
Законодательного
Собрания В.А. ВАРНАВСКИЙ.

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Муромцевского района!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником — Днем медицинского работника.

Вы связали свою жизнь с нелёгкой, но самой благородной и востребованной в обществе профессией. Без выходных и праздничных дней вы помогаете появиться на свет новорожденным, стоите за операционным столом, спасаете тяжело больных, оказываете людям неотложную помощь. От вашего повседневного самоотверженного труда, глубочайших знаний и ответственности зависит здоровье каждого человека и нации в целом.

В учреждениях здравоохранения Муромцевского района трудятся высококвалифицированные специалисты: врачи, фельдшеры, медсестры, санитарки. В ваших руках самое дорогое, что есть на свете – здоровье и жизнь человека. А в ваших отзывчивых сердцах – сострадание к чужой боли.

Желаем вам, вашим родным и близким здоровья, благополучия, душевного покоя и уверенности в будущем! Пусть неизменной наградой за вашу работу будет признательность тех, кому вы подарили радость жизни.

Глава Муромцевского
муниципального района
В.В. ДЕВЯТЕРИКОВ.
Председатель Совета
В.В. ВИХРОВА.

На страже здоровья

Накануне праздника - Дня медицинского работника - главный врач Муромцевской центральной районной больницы Игорь Петрович МАТЮХИН рассказал о том, что нового произошло в работе учреждения здравоохранения района.

- В минувшем году проведён капитальный ремонт Артынской сельской участковой больницы на сумму более 10 миллионов рублей. Отреставрирован фасад, заменены кровля, окна, отопительная система и многое другое. Внутренняя отделка больницы замечательная. В Центральной районной больнице были заменены окна и двери в поликлинике, в столе справок, заменены окна в приёмнике, в переходе и в терапевтическом отделении.

В этом году новые учреждения здравоохранения будут построены в с. Кам-Курск – лечебная амбулатория, в с. Бергамак, д. Окунево, Карташово, с. Кондратьево – фельдшерско-акушерские пункты. Сделана проектно-сметная документация на ремонт Гуровского ФАПа, который будет проведён в следующем году. В 2023 году запланировано строительство нового ФАПа в д. Кокше-нево. В течение года сокращений или закрытия отделений не было и не планируется. Ни одно учреждение не будет закрыто.

Продолжение на 6 стр.



Уважаемые читатели! До окончания подписки на районную газету «Знамя труда» осталось меньше месяца. Выписать «ЗТ» можно разными способами: в почтовом отделении с доставкой на дом - **630,78 руб.**, в редакции - **290 руб.**, **300 руб.** – с доставкой в организации поселка или электронный вариант подписки.